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ATA DA 73ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Laércio Lopes, realizou-se a 73ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, 

Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio 

Lopes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo 

Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida 

Silva e Wiliana Cristina da Silva de Souza. Ausência de Marcio Nunes da Cruz, Oziel 

Pires de Moraes e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando 

a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 72ª Sessão Ordinária realizada em 11 

de novembro. Foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 504/2017 - Sidnei Lara - Indica 

o retorno do posto da Guarda Municipal na Praça Tito Livio Cerioni, na Vila Aparecida. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 570/2019 - Sidnei 

Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto à Empresa Jundiá, informe 

a possibilidade de alterar o itinerário do transporte coletivo, onde o mesmo irá subir a 

Rua Olmiro de Campos Pereira até o Condomínio Residencial das Rosas e descer a 

Avenida Raul de Oliveira Filho – Jardim Bela Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 595/2019 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que, junto ao setor responsável, informe a possibilidade de realização de 

estudo da viabilidade de transformar a Rua Prefeito João Benedito Barbosa, situada na 

Vila Nova, em sentido único. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 629/2019 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto 

ao setor responsável, informe o prazo para a conclusão das reformas da Praça de 

Eventos Zico Campolim, uma vez que em visita no local por várias vezes, não foi 

localizado servidores ou empresa terceirizada realizando reforma, conforme informado 

na resposta da Secretaria Municipal de Esportes, através do ofício nº 0157/2019 – 

SEMJEL. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

668/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto à Empresa Jundiá, 

informe a possibilidade de ampliar o itinerário do ônibus até o Parque Pilão D´Água. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 670/2019 - 

Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

informe a possibilidade de colocar um abrigo de ponto de ônibus com cobertura no bairro 

Betânia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

710/2019 - Sidnei Lara - Requer ao Sr. Prefeito, para que  providencie a retirada do 
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ponto de ônibus instalado no portão de entrada da EM Euflávio Barbosa, situada na Rua 

Hortêncio Santana de Melo no Bairro Jd. Bela Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 799/2019 - Sidnei Lara - requer ao Sr. Prefeito 

Municipal para que providencie passagem de máquina motoniveladora (Patrol) e 

posterior cascalhamento, em toda da Estrada Municipal Isaias Rodrigues no Bairro 

Engenho Velho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

801/2019 - Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, informe a possibilidade de providenciar a reforma da Ponte no Bairro 

Betânia, próximo à divisa do município de Nova Campina (Segue em Anexo as fotos do 

local). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 817/2019 

- Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, juntamente com o setor competente, 

Secretaria da Saúde, para que informe sobre a possibilidade de destinar uma parcela 

da emenda no valor de R$534 mil reais, emenda esta pedida por esta vereadora - 

encaminhada pelo Deputado Federal Floriano Pesaro, para as melhorias no CSI e Posto 

da Vila São Benedito, além da possibilidade da aquisição de um veículo para a 

Assistência Farmacêutica Volante e uma parcela para o departamento de Zoonoses 

(causa animal). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

820/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente para 

que informem a possibilidade de recapeamento na Rua: Honorato Gonçalves de 

Almeida, José Gonçalves de Almeida e na Rodovia Faustino Daniel da Silva, e a 

construção de um trevo no primeiro acesso ao Distrito do Guarizinho, sentido Itapeva. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 821/2019 - Sidnei 

Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie instalação de placa “Proibido Jogar Lixos e Entulhos”, no terreno localizado 

na Rua Olmiro de Campos Pereira – Jardim Bela Vista, bem como a limpeza do mesmo. 

Ofício de Presidente da Câmara Municipal - Resposta ao Requerimento 827/2019 - 

Marinho Nishiyama - Requer que seja oficiado ao Sr. Presidente da Câmara Municipal 

para  que seja implantado sistema de transmissão das sessões ordinárias e 

extraordinárias da Câmara Municipal de Itapeva, via rádio, dando assim, maior 

transparência e publicidades dos trabalhos desta Casa de Leis. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 835/2019 - Vanessa Guari - Requer 

ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente que informe a possibilidade de efetuar 

pavimentação das ruas: Martinho Daniel da Silva e Rodrigo Galvão de Castro, Distrito 

do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

851/2019 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

esclarecer a esta Casa em qual departamento se encontra a Van que conseguimos com 

deputado federal Guilherme Mussi, junto ao Ministério da Saúde no valor de R$ 

190.000,00. Pago em 29/05/18 - Ordem Bancária 827154. Ofício de Prefeitura Municipal 
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de Itapeva - Resposta ao Requerimento 861/2019 - Edivaldo Negão - Requer ao Sr. 

Prefeito que seja analisado a possibilidade do valor destinado ao pagamento do vale 

transporte dos servidores públicos para que seja pago através de pecúnia diretamente 

em folha de pagamento. PROPOSITURAS: Proposta de Emenda à LOM: 3/2019 - 

Vereadora Débora Marcondes - Altera a redação do inciso V do artigo 20 da lei Orgânica 

do Município de Itapeva. Projeto de Lei: 174/2019 - Vereadora Débora Marcondes - 

Institui no Calendário Oficial do Município de Itapeva a “Semana de Apoio e 

Conscientização sobre o Parto Humanizado” e dá outras providências. Moção: 15/2019 

- Vereador Marinho Nishiyama - Moção de Apelo ao Srº João Dória, DD. Governador do 

Estado de São Paulo, ao Sr. Cauê Macris, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo e ao General João Camilo Pires de Campos, DD. Secretário de 

Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que envidem esforços para a 

designação de médico legista para atender no Instituto Médico Legal – IML de Itapeva. 

Requerimento: 889/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Sr. Prefeito que, junto ao 

DD. Comandante da GCM - GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE ITAPEVA de Itapeva, para 

que informe a possibilidade de promover/intensificar a ronda, principalmente nos 

períodos noturno na Praça Maria Cristina Melo, localizada na Vila Bom Jesus. 890/2019 

- Vereador Sidnei Lara - Requer ao Comutran, para que informe a possibilidade de 

implantar Lombada ou Redutor de velocidade na Rua Mouracy Prado Moura, 691 Vila 

Nossa Senhora de Fátima. 891/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que 

seja inserido em Ata Voto de Congratulações a comissão organizadora da 3° QUEIMA 

DO ALHO EM PROL DA AVACCI. 893/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que, junto ao Setor competente estude a possibilidade 

de providenciar toldo ou cobertura na área externa em frente ao UPA. 894/2019 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao DD. Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de 

Itapeva para que informe a possibilidade de promover/intensificar a ronda da Polícia 

Militar aos finais de semana e nos períodos noturnos, nas imediações da rua Saturnino 

Benedito de Souza, Parque Residencial Itapeva. 895/2019 - Vereadora Vanessa Guari 

- Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente informe a possibilidade de 

instalação de ciclovias nas Avenidas Higino Marques, Acácio Piedade e Anel Viário 

Mário Covas. 896/2019 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao Comutran para que estude 

a possibilidade de providenciar a implantação de um semáforo no cruzamento da rua 

Levino Ribeiro com a rua Mário Prandini. 897/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Requer 

ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar um semáforo na rua Nove 

de Julho, em frente ao número 783, na Vila São Miguel. 898/2019 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requera ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, encaminhe 

todo o processo licitatório, incluindo edital, contrato, projeto de execução e eventuais 

aditivos, da reforma da Unidade de Pronto Atendimento – UPA. Indicação: 605/2019 - 
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Vereadora Wiliana Souza - Indica a extensão da iluminação Pública nas ruas Theodorico 

Pereira de Melo e Pedro de Almeida Ramos no Bairro Santa Maria. 606/2019 - 

Vereadora Wiliana Souza - Indica o lajotamento na rua principal do Bairro Mato Dentro. 

608/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a instalação de três lixeiras comunitárias 

no bairro da Conquista, uma na rua: Emídio Nunes, bairro Vaz e uma na Vila Falconi, 

Distrito do Guarizinho. 609/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica o lajotamento da 

rua paralela a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia (Alameda Cabreúva), localizada no Bº 

KM2, próximo ao Residencial Mont Blanc. Seguem fotos anexas. 610/2019 - Vereador 

Tião do Táxi - Indica a limpeza e capinagem de solo nos blocos do Conjunto Habitacional 

Paulina de Moraes. 612/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a construção de uma 

praça com pista de caminhada, no terreno situado em frente a EM Profª Terezinha de 

Moura R. Gomes, no Bº da Agrovila I. A Presidência encaminha a Proposta de Emenda 

à LOM 03/2019 e o Projeto de Lei 174/2019 às Comissões Competentes para exarar 

seus pareceres, e Moção, Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para 

providencias de costume. PROPOSIÇÃO DE HONRARIA: Comenda Antônio Furquim 

Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva. Autor: Pedro Correa. A presidência designa 

os vereadores Jeferson Modesto, Rodrigo Tassinari e Tião do Táxi para compor a 

Comissão de Honraria. TEMA LIVRE - ORDEM DO DIA – Nada consta. MATÉRIA 

PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v os projetos de lei 110, 145, 155 e 168/2019. 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos 

de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113,156/2018 e 46, 54, 71, 75, 85, 92, 107,110, 

119,120,122, 126, 134,136,143 ao 174/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Pela Ordem 

a vereadora Vanessa Guari convoca a comissão de saúde para segunda-feira, dia 18, 

às 14h00. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 74ª 

Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 18 de novembro, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 14 de 

novembro de 2019. 
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